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Zajímá vás, co má vliv na váš život?   
Zeptejte se vládců. Co ty na to, Draku?

Drak (prvek Dřevo) 20. 3.–19. 4. 2009
Rok Hliněného Buvola se sešel s rokem LI. Ohnivé LI představuje prostor 
vnitřního osvícení, uznalého renomé, ale i halasné slávy. Dodá nám 
sílu překonat sama sebe, překročit svůj stín  nebo také ulpět na slávě 
či pozemských statcích, které nás sváží do uzlíčku denního lopocení, 
starostí, problémů, nicotnosti. Buvol se svým pomalým a realistickým 
přístupem a hlubokým niterným světem bude mít všechny předpoklady 
pro triumfální vítězství. Pokud ovšem podlehne touze po slávě 
a bohatství či pokud neustojí sám sebe, čeká ho rok plný zklamání, 
propadů a depresí. 
Jak se s tím vyrovná velkorysý naivní Drak? Drak nemá problémy 
s touhou po bohatství, může ho ale rozhodit situace, která se pro mnoho 
lidí v době krize stala víc než nelehkou. Drak rád vše řeší teď hned, 
velkoryse a bez zbytečných řečí. V našem světě to ale, bohužel, tak 
jednoduché mít nebude. Řada jedinců si právě na řečech hodlá budovat 
lacinou kariéru a jejich mlácení prázdné slámy navíc s pomalostí Buvola 
může nejen podkopat Drakovu upřímnou snahu o realizaci náprav, 
ale dokáže Draka úplně rozhodit.
A co tím chce říci nám? Čas nepřeje okamžitým akcím. Pokud nám něco 
hned nevyjde, nezoufejme. Vše lze opakovat, vyčkat na vhodnější dobu. 
Neklesejme na mysli jen proto, že naši pravdu nechce nikdo neslyšet, že 
naše pomoc není zrovna vítaná. Ne vždy se prorokům dostalo uznání právě 
v jejich domovině. Rozhodně to není důvod pro pocity vlastního selhání. 

Eva Joachimová
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Produkty měsíce dubna

Drak nemá příliš čas věnovat se takovým detailům, jako je jeho zdraví, 
takže si příliš zátěží na svět nepřinesl, nicméně těch několik málo 
problematických oblastí nám může docela slušně zkomplikovat život. 
Dost velká zátěž bude působit na celkové Dřevo, to znamená, že játra 
a žlučník se radovat vůbec nebudou. Opravdu bych se moc přimlouvala 
za vlídnost k játrům, stále mimořádně hrozí infekce a určitě netoužíme 
po opakování epidemie žloutenky. Zátěž na tenké střevo a slezinu zkázu 
dokoná, naše trávení určitě nebude nejspokojenější a problémová slezina 
hrozí alergiemi. 
Duben nám přinese mezidobí Země, takže bychom se měli co nejvíc 
snažit o návrat ke středu, k sobě samému, a maximálně využít 
prostředky, které si se Zemí dokáží povídat. Přípravky Energy snad 
ani vyjmenovávat nemusím. Spolehlivým společníkem je Vitamarin. 
Na úrovni těla se umí postarat King Kong, Stimaral nám pomůže 
v duševní oblasti. Uvolní nás koupele v Balneolu, a pokud ještě přidáme 
pár kapek Fytomineralu proti únavě, můžeme směle vykročit vstříc 
vrcholícímu jaru.

Eva Joachimová

http://www.energy.sk/cz/menu_x347x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x332x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x331x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x353x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x334x.asp
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Není jaro jako jaro! 

To letošní přináší výjimečnou měsíční akci zaměřenou na Zelené potraviny. 
Bude probíhat po celý měsíc duben na všech Klubech Energy pod názvem 
GREEN DAYS. V rámci projektu je kromě ochutnávky nápoje z mladého 
ječmene poskytována i speciální nabídka Zelených potravin 1+1 ZDARMA 
v libovolné kombinaci. Pro tuto akci, a nejen pro ni, jsme připravili nový 
prospekt všech tří „zelených“ produktů, který jasnou formou vysvětluje 
rozdíly mezi nimi a poskytuje tak návod, kdy a proč po kterém z nich 
sáhnout. Pokud se chcete dozvědět více, klikněte na www.greendays.cz. 

(im)

green 
days 1.—30.

dubna

http://www.greendays.cz/green_days_plakat.pdf
http://www.greendays.cz
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Gynex a Peralgin pro lepší snášenlivost

Duben jako druhé mezidobí Země v roce je na psychiku náročné období. 
Věděli to pravděpodobně i naši předci, o čemž svědčí dobře známé 
pořekadlo: „Duben – ještě tam budem.“ Myšleno je samozřejmě za 
kamny, případně v posteli, nebo na nějakém pohodlném, bezpečném 
a před nepřízní osudu chráněném místě. 

Letošní duben je ale vlastně prvním mezidobím Země pod vládou 
Hliněného Buvola, onoho těžkopádného „bagristy“, který se tvrdohlavě 
pomalu, ale jistě sune za svým cílem. Možná jste tuhle kolosálně 
vleklou pomalost panující všude kolem již zaznamenali a rvete si vlasy 
a máte pocit, že se nemůžete pohnout z místa. Ten pocit je ale zdánlivý, 
podobně jako když nečinně driftujete k severnímu pólu. Základní rada 
proto zní: nepodléhejte netrpělivosti, vše se vyvíjí tak, jak má, nesnažte 
se ukvapeně o žádné dramatické změny a nechte Buvola dělat jeho 
práci. Vůbec se ho nepokoušejte  vychylovat z předurčeného směru, jinak 
by se vám mohlo stát, že jako nepředvídatelný cholerik smete z povrchu 
zemského i to, co jste původně chtěli zachovat. Zůstaňte klidně sedět za 
kamny a rozjímejte. O sobě a o tom, kam směřujete.

Pro rozvinutí našeho vnitřního klidu a podporu optimistického pohledu na 
svět nám v dubnu mohou pomoci produkty Gynex s Peralginem, které se 
pro tento účel sešly právě v tomto měsíci v akci. 
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Gynex jako přípravek náležící k prvku Země se snad postará o naši 
vnitřní rovnováhu, o výkyvy nálad i hormonálních hladin a pohladí 
sliznice našeho zažívacího traktu, které už mohou volat o pomoc díky 
útokům Větru na naše zažívání. Peralgin podpoří působení Gynexu na 
hormonální harmonizaci a zvýší naši odolnost fyzickou i psychickou. 

Peralgin patří svojí podstatou k prvku Oheň, jenž jako matka prvku 
Země zlepšuje její stabilitu a preventivně brání tzv. zacyklení Země, což 
je stav, který se může projevovat buď jako neustálé obavy, pochybnosti, 
neschopnost či neochota k řešení problémů, nebo klidně jen jako 
soustavné škrábání v krku případně pobolívání kolen. Obojí vede dříve 
nebo později k nechvalně proslulému konci jménem rakovina. Peralgin je 
v tomto směru opravdu vhodnou prevencí, jelikož má schopnost zlepšit 
náš celkový zdravotní i psychický stav a ochotu vyrovnávat se s životními 
problémy. Navíc je účinným pomocníkem proti řadě alergických projevů, 
a proto by si ho měl nasadit v dubnu každý, kdo trpí nesnášenlivostí 
jakéhokoli typu. 

Trpělivost, chápavost, vlídnost a všeobecnou snášenlivost  
vám v dubnu přeje 

Mgr. Tereza VIKTOROVÁ

http://www.energy.sk/cz/menu_x329x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x345x.asp
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Produktové dokumentace

Již několik let vydává firma Energy kromě příbalových letáků, katalogu, 
přehledu produktů a nově i tematických letáků také podrobné materiály 
k jednotlivým produktům. V brožurové úpravě najdou všichni, kdo se 
o složení přípravků a jejich účinky zajímají podrobněji, ucelený odborný 
úvod do problematiky, složení produktu, dávkování, význam a popis 
účinků jednotlivých složek. Text je doplněn přehlednými tabulkami 
a na závěr také celkovým zhodnocením užívání přípravku. Vedle řady 
kapslových produktů a zelených potravin připravujeme též produktové 
dokumentace humátových přípravků (Cytosan, Cytosan Fomentum, 
Cytosan Inovum a Balneol). Poslední novinkou jsou produktové 
dokumentace unikátních přírodních zdrojů – Fytomineralu a Drags Imunu. 
Produktové dokumentace jsou na vyžádání dostupné ve všech Klubech 
a Konzultačních centrech Energy nebo ke stažení na www.energy.cz.

(kh)

http://www.energy.sk/cz/menu_x291x.asp
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Využijte naší nové služby „Kurýrem až domů“

… je tak jednoduché si objednat !
Vážení zákazníci, od 13. března můžete využít také možnosti expresního 
doručení přípravků Energy přímo na vaši adresu. Svoji objednávku 
realizujte prostřednictvím e-shopu. Vaše objednávky budou vyřizovány 
v pracovních dnech od 7.00 hod. do 13.00 hod. Doba pro doručení 
zásilky po Praze je 6 hodin, v rámci ostatních regionů ČR dodáme 
produkty do 48 hodin. 

Poštovné a balné je 190 Kč.

6

http://www.energy.sk/cz/menu_x289x.asp
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 trendy 
Masai Barefoot Technology (MBT) pomůže vyřešit problémy s bolestí 
zad. Zhoupněte se v botách se speciálně vyvinutou podrážkou.

 hlavní téma 

BIO jako životní styl. O čem je a co k němu patří. Řadíte se mezi 
vyznavače, pochybovače, odpůrce, nebo si svůj názor na BIO teprve 
vytváříte? 

 rozhovor 
V rozhovoru s Ivou Pazderkovou se dozvíte mnohem víc než jen to, 
co dělá pro záchranu naší planety.

 krása/zdraví 
Zdraví ze země, krásu z moře. Solné, bahenní a rašelinové zábaly 
a koupele. Čarovná moc křišťálu, granátu a vltavínu.

 bon voyage 
Turecko. Splyňte s davem a nasávejte neopakovatelnou, pulzující 
atmosféru země, kde je nakupování povýšeno na sportovní disciplínu.

04 | 2009

více na longevity.cz

www.longevity.cz
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Důležité kontakty

Energy Group, a. s.
Trojská 201/39, 171 00 Praha 7
Tel./Fax: +420 283 853 853/854
info@energy.cz
více info

Kluby Energy České republiky
více info

Zásilková služba
Jeseniova 55, 130 00 Praha 3
T: +420 274 003 141
M: +420 724 363 749
více info

http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=250
http://www.energy.sk/cz/prodejny/KE_seznam.asp
http://www.energy.sk/cz/vyrobky/prodej.asp

